

我市5村镇入选 第三批省级“一村一品”示范村镇名单

本报讯(记者 崔敬) 12月12日,记者了解到,省农业农村厅日前公布第三批省级“一村一品”示范村镇名单。其中,我市封丘县黄德镇贾庄村(金银花)等5村镇光荣在列。

河南省级“一村一品”示范村镇申报主体为行政村或行政镇(乡)、涉农产业发展好的社区或街道,申报的主导产业为特色种植、特色养殖、特色食品、特色文化(如传统手工技艺、民俗文化等)

和新业态(如休闲旅游、民宿、电子商务等)的一个具体品类,且有较强的辐射带动和示范引领作用。

今年9月,省农业农村厅开展第三批省级“一村一品”示范村镇认定工作。通过县区申报、市级推荐、省农业农村厅评比审核,全省92个村镇被认定为河南省第三批省级“一村一品”示范村镇。

其中,我市封丘县黄德镇贾庄村

(金银花)、卫辉市唐庄镇大司马村(荞麦)、卫辉市唐庄镇西代庄村(黄瓜)、辉县市沙窑乡小井村(乡村旅游)、延津县马庄乡(花生)获批入选第三批省级“一村一品”示范村镇名单。

近年来,我市高度重视“一村一品”发展,深入挖掘各县(市、区)优势特色产业,积极申报“一村一品”示范村镇,来带动我市特色产业发展,助推乡村产业振兴。

市老年人文体委 工作会议召开

本报讯(记者 陈曙光) 12月13日上午,市老年人文体委工作会议在新乡宾馆召开,会议总结了市第三届老年人文体委工作,对下一阶段相关工作进行安排部署。全市各县(市)区老年人文体委主管领导及相关单位负责人等80余人参加会议。

近年来,市老年人文体委在一大批有威望、热心老年体育事业的老同志的亲力亲为下,坚持老龄工作方针和老年体育工作方针,使全市老年体育工作取得新发展。据统计,全市每年大约有20多万名老年朋友参加各类文体健身运动,并影响带动周围更多的老年人积极投身老年文体健身活动。截至目前,全市拥有各类老年健身活动团队100多个,业务骨干1100多人。在市老年人文体委的组织下,积极开展老年人太极拳、广场舞、门球、乒乓球等各项健身活动。如今,老年体育已经成为我市积极开展全民健身活动的一道亮丽风景。

会上,充分肯定了市第三届老年人文体委的成绩,并对第四届老年人文体委员提出了新的工作要求。

辉县市住建局

对约500户农户房屋进行抗震改造

本报讯(记者 张延) 12月13日,记者从辉县市住建局获悉,根据农房抗震(节能)改造工作实施方案(以下简称方案)的通知,该市将符合补助标准的约500户农户房屋进行抗震(节能)改造。

据了解,农房抗震改造补助对象是农村低收入群体等重点对象,包括农村

易返贫致贫户、农村低保户、农村分散供养特困人员、因病因灾因意外事故等刚性支出较大或收入大幅缩减导致基本生活出现严重困难的家庭、农村低保边缘家庭、未享受过农村住房保障政策支持且依靠自身力量无法解决住房安全问题的其他脱贫户。

方案显示,农房抗震改造采用新建的原则上每户不超过8000元,采用加固的原则上每户不高于3万元。所需补助资金来源于中央财政补助资金。据悉,辉县市2023年度农房抗震(节能)全部改造工程将于2023年12月30日前完工。

红旗区城管局

及时为辖区内绿化树清雪“减压”

本报讯(记者 张延) 为减少积雪对绿化树的损伤,保障辖区游园道路畅通,从12月11日开始,红旗区城市管理局启动园林绿化清雪应急预案,对辖区内所有绿化树木展开“减压”作业。

12月11日,我市迎来立冬后的第一场雪。为最低限度减轻积雪对园林绿化产生的不利影响,红旗区城市管理局启动园林绿化清雪应急预案,安排绿

化工作人员加大巡查力度,及时排除隐患。对各游园、道路绿地、在建绿化工程等全面开展安全隐患排查整治。发现苗木危枝、枯枝立即清理,同时加固倒伏、歪斜乔木,防止树木倒伏、折枝、折干影响车辆行驶和人员出行。

同时,要求绿化管护企业对植物进行积雪清理,重点对油松、白皮松、华山松、雪松等常绿苗木进行除雪,防

止厚雪压断树枝,造成绿化树损伤。并及时清扫游园路面、台阶等硬质铺装上的积雪为植物健康生长创造条件,为居民安全通行提供保障。

截至12月12日,红旗区城市管理局共出动绿化养护工人50余人,清理苗木积雪1000余棵,加固苗木44棵,扶正苗木20棵,清理断枝35处,及时有效地降低了因积雪产生的绿化隐患等问题。

以恋爱名义骗情骗财 这个骗子真该抓

本报讯(记者 申长明) 为谋钱财,男子李某通过网络社交软件寻找作案目标,以恋爱名义欺骗离异女子的感情及金钱,12月13日,记者从市公安局红旗分局了解到,李某因冒充军人招摇撞骗已被警方抓获。

11月18日下午1时许,市公安局红旗分局刑侦大队接到群众报警,称其朋友被一个冒充军人的骗子给骗了,并且骗子现在就在朋友家里。接警后,红旗分局立即组织警力前往核查并在某小区将嫌疑人李某抓获。

据了解,11月16日,受害人张女士通过某社交软件认识了自称是某军区正团级军官的男子李某。聊天中,李某介绍自己是一名现役军人,并且向张女士晒出了自己身着军装的照片。处于离异状态的张女士看到这一幕,也萌生了获取新恋情的渴望。就这样,两人经过热聊后,建立了恋爱关系。

张女士随即即将好消息告诉自己的好朋友,不过,她的好朋友看到那张照片后,却对照片上李某穿的军装产生了质疑:“这不像是军装啊。”张女士听了大吃一惊,随即在李某自称所在的单位打听一番,却发现那个单位根本没有此人,张女士立刻明白自己被骗了。为了稳住骗子李某,张女士专门邀请李某来家里吃饭,同时让好朋友及时报了警。

经讯问,李某交代了自己为满足个人欲望,通过社交软件冒充军人身份与女性聊天,骗取女性信任,进而实施违法犯罪的行为。

王继平门券收藏展在河南师范大学举办

本报讯(记者 刘志松) 12月12日,我市收藏家王继平门券收藏展在河南师范大学博物馆展出,吸引了不少收藏爱好者参观(如图)。

门券,又称门票,是入门参观游览的凭证。王继平是新乡供电公司的退休职工,也是一位门票及地方文献收藏家。几十年来,他在工作之余,喜爱收藏,对收藏门券更是情有独钟。

这次展览分两大部分,一是集中反映了新乡电网由弱变强的历程,其中有见证新乡电网的老照片、证件、报纸等;二是反映了我市工业、农业、商业等行业的巨变。藏品以时间为主线,从1978到2023年,一年一个贴片,共46个贴片。

据了解,这是王继平第五次在河南师范大学博物馆展出自己的门券藏品。

在场的业内人士称:“藏品内容丰富,立意深远,具有一定的历史价值。王继平这么多年坚持收集门券,很不容易。”



王继平(右一)向参观者介绍藏品